

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	WSS62V9128
NO_DOC_EXT:	2018-129637
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia.publiczne@copernicus.gda.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
COPERNICUS PODMIOT LECZNICZY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ  
221964385  
Al. Jana Pawła II 50  
Gdańsk  
80-462  
Polska  
Osoba do kontaktów: Dział zamówień publicznych  
Tel.: +48 587684626  
E-mail: [zamowienia.publiczne@copernicus.gda.pl](mailto:zamowienia.publiczne@copernicus.gda.pl)  
Faks: +48 587684829  
Kod NUTS: PL633  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.copernicus.gda.pl](http://www.copernicus.gda.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
DOSTAWA ENDOPROTEZ STAWU BIODROWEGO I KOLANOWEGO, PROTEZ BARKU, PROTEZ NACZYNIOWYCH ORAZ INNYCH WYROBÓW MEDYCZNYCH  
Numer referencyjny: D10.251.44.P.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
33183100
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest dostawa endoprotez stawu biodrowego i kolanowego, protez barku, protez naczyniowych oraz innych wyrobów medycznych (28 pakietów/części) na potrzeby CopernicusPodmiot Lecznicy Sp. z o.o. w Gdańsku, których szczegółowy opis, asortyment i szacunkowe ilości zawiera Formularz asortymentowo-cenowy – załącznik nr 1 do SIWZ. (tryb postępowania: przetarg nieograniczony)

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
29/08/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Logowanie jako klient TED eSender: WSS62V9128**

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-110005

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 143-326294

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 24/07/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/09/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 06/09/2018

Czas lokalny: 11:00

### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**